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議会運営委員会会議録 

平成２９年５月２３日（火） 

（開 会）  ９：３０  

（閉 会）  ９：３５  

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 人事議案の説明、質疑 

（1）議案第４４号 固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めること 

２ 追加議案の説明、質疑 

（1）議案第４５号 監査委員の選任につき議会の同意を求めること 

３ 飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙について 

４ 議会選出各種委員等の選出について 

（1）国民保護協議会委員 

（2）民生委員推薦会委員 

（3）青少年問題協議会委員 

（4）都市計画審議会委員 

（5）地方卸売市場運営審議会委員 

（6）防災会議委員 

（7）企業立地促進審査会委員 

（8）中小企業融資制度審議会委員 

（9）農業振興地域整備促進協議会委員 

（10）飯塚市社会福祉協議会理事 

（11）飯塚市社会福祉協議会評議員 

（12）飯塚地区防犯協会理事 

（13）暴力追放・生活安全推進住民会議委員 

（14）空家等対策協議会委員 

 

○委員長 

ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。 

「議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「人事議案」について、執行部に説明を求めます。 

○市長 

本日提案させていただきます人事議案についてご説明いたします。 

議案第４４号は、本市固定資産評価員として、倉智 敦氏を選任したいと存じますので、議

会の同意を求めるものであります。よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

次に、「人事議案の取り扱い」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 
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ただいま市長から説明がありました人事議案につきましては、各委員長報告、質疑、討論、

採決のあとに上程し、委員会付託は省略のうえ、採決の方法は起立採決としていただいてはと

考えております。ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「人事議案の取り扱い」については、事務局説明のとおりとすることにご

異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「人事議案の取り扱い」については、そのように決定いたし

ました。 

次に、「追加議案について」執行部に説明を求めます。 

○市長 

本日、追加議案として提案させていただきます人事議案についてご説明いたします。 

議案第４５号は、本市監査委員として、田中裕二氏を選任したいと存じますので、議会の同

意を求めるものであります。よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

次に、「追加議案の取り扱い」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

ただいま市長から説明がありました議案第４５号につきましては、追加議案でございますの

で、臨時会においての取り扱いといたしまして、当該議案を急施事件として認定する必要がご

ざいます。 

本日、先ほど説明がありました人事議案の提案理由説明、質疑、討論、採決の次に、急施事

件として議事日程の追加をはかった後、上程をし、人事議案でございますので、委員会付託は

省略して、本会議において採決を行い、採決の方法は起立採決としていただいてはと考えてお

ります。以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「追加議案の取り扱い」については、事務局説明のとおりとすることにご

異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「追加議案の取り扱い」については、そのように決定いたし

ました。 

次に、「飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

佐藤清和議員が５月１８日付で飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の辞職願を提出され、

同日付で同議員の辞職許可を受けられておられます。 

これに伴い、同組合議会議員に、飯塚市議会から１名の補充を行う必要がございますが、さ

きの代表者会議におきまして、勝田 靖議員を選出することが決定されておりますので、その

ように決定していただいてはと考えております。 

本会議での取り扱いでございますが、議案第４５号の審議の後に、「選挙第４号 飯塚市・桂

川町衛生施設組合議会議員の選挙」を急施事件として日程に追加し、選挙していただいてはと

考えております。選挙の方法については、議長の指名推選としていただいてはと考えておりま

す。ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
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（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙」については、事務局説明

のとおりとすることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「飯塚市・桂川町衛生施設組合議会議員の選挙」については、

そのように決定いたしました。 

次に、「議会選出各種委員等の選出」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議会選出各種委員等の選出につきましては、お手元に配付しております一覧表のとおり選出

することが、さきに開催されました代表者会議において調整されておりますので、そのように

選出していただいてはと考えております。 

選出方法につきましては、本会議において議長の指名により選出していただいてはと考えて

おります。ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。「議会選出各種委員等の選出」については、事務局説明のとおりとするこ

とにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「議会選出各種委員等の選出」については、そのように決定

いたしました。 

本日の審査は全て終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたし

ます。お疲れさまでした。 


